

2020年11月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『令和2年版 これだけでOK 速攻！年末調整』
(初版 2020年9月10日発行) お詫びと訂正

下記のとおり、本書中に誤りがございました。訂正いたしますとともに、読者の皆様に
謹んでお詫び申し上げます。

記

p59 上から3行目

【誤】 ② ① 75万円 良子

【正】 ② ① 75万円 三郎

P107 ⑬欄、及び「⑬のうち国民年金保険料等の金額」

【誤】 193,420

【正】 194,320

p110～112 「(源泉)控除対象配偶者の有無等」の欄

【誤】 「有 ○」

【正】 「有 」 (「有」の欄に○は不要)

法令太郎の源泉徴収簿

下記ページの、いずれも [扶養控除等の申告] の項目中、[申告の有無] 欄

【誤】 [申告の有無] 無

【正】 [申告の有無] 有

p57 【様式 12】

p70 【様式 18】

p91 【様式 24】

p98 【様式 27】

p102 【様式 28】

p103 【様式 29】

p107 【様式 30】

p109 【様式 32】

以上